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Iktatószám:12 – 55 /2024. 
Ügyintéző: dr Zay Andrea 

Előterjesztés 
2024. június 25-i rendes nyílt ülésre 

 

Tárgy: A Tordasi Mesevár Óvoda beszámolója a 2023/24-es 
nevelési évről 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Diósiné Besenyei Boglárka Mária igazgató asszony benyújtotta a Tordasi Mesevár Óvoda 
2023/24 –es nevelési évéről szóló beszámolóját. 
A beszámolóban leírta, hogy „Elsődleges célunk, hogy az általunk nevelt gyermekek lelki és 
szellemi fejlődését lehetővé tegyük.  Ezen felül célunk, hogy biztosítsuk a nyugodt, 
együttműködésen alapuló kiegyensúlyozott légkört, a törvényi szabályozásnak megfelelő 
színvonalas nevelő munkát és ennek megfelelően az intézmény működését. 
A 2023/2024 nevelési évet 94 gyermekkel kezdtük, majd 3 gyermekkel nőtt az óvodai  
létszám. 1 gyermek jogviszonya januárban megszűnt. 
 A gyermekek közül szakértői bizottság megállapításával 4 SNI és 5 BTMN státusszal 
rendelkezik. Az SNI-státusszal rendelkező gyermekekkel meghatározott óraszámban külön 
gyógypedagógus foglalkozik. Egy-egy gyermeknek több szakember megsegítésére is 
szüksége van (gyógytornász, logopédus, autista specializációval rendelkező 
gyógypedagógus). Intézményünkben autizmus munkacsoport működik, autizmus specifikus 
gyógypedagógus és gyógypedagógiai asszisztensek, pedagógiai asszisztensek részvételével. A 
munkacsoport a nevelési év során szorosan együttműködik. Az intézmény gyógypedagógusa 
egyéni fejlesztési célokat jelöl ki, melyek mindig felméréseken alapulnak. Ezeket az egyéni 
fejlesztési tervben rögzíti.  Nagyon fontosnak tartjuk az autizmus gyanúja esetén a minél 
korábbi diagnózishoz jutást. 
Intézményünkben az autizmussal élők számára protetikus környezetet alakítunk ki, a vizuális 
támogatás elemei mindig individuális felméréseken alapulnak. Térben és időben való 
eligazodást napirenddel segítjük. Az egyénre szabott strukturált feladatokat egyénre szabott 
munkarenddel és munkaszervezéssel támogatjuk meg. 
Az önállóság kialakulását folyamatábrákkal, video modellekkel segítjük, amikor szükséges. 
Egyénre szabott AAK eszközökkel támogatjuk a kommunikációt.  (kommunikációs könyv, 
PECS, tárgyas kommunikáció), Kommunikációra ösztönző környezetet alakítunk ki pressz 
helyzetek és szabotázs-helyzetek kialakításával. 
Intézményünkben gyógypedagógusunk egyéni és mikrocsoportos szocio-kommunikációs 
fejlesztést tart. 
Fontosnak tartjuk, hogy a még diagnózissal nem rendelkező, de a szociális-kommunikációs 
területen tüneteket mutató gyermekeknél is minél hamarabb megkezdjük a szocio-
kommunikációs fejlesztést.   
Ételintolerancia esetében egy gyermeknél áll fenn orvosilag is igazoltan a tejcukor- tejfehérje 
érzékenység, így ő speciális étkezésben részesül. 
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A csoport létszámok a következőképpen alakulnak a 2024/2025-ös nevelési évben 

 2024-2025 nevelési évre Jelzések alapján várható 

Csibe 22 1fő 

Süni 26 fő  

Katica 26 fő  

Nyuszi 11 fő 1fő 

  
Az alapító okiratban a felvehető létszám 91 fő. A 2024-2025 nevelési évben létszámunk 
előreláthatólag 85 fő.” 
 
A Beszámoló az előterjesztés 1. melléklete, a 2. melléklet az intézkedési terv. 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a Beszámolót tárgyalja meg és a szükséges döntést hozza 
meg 
 
A határozat elfogadásához az Mötv. alapján egyszerű többség szükséges. 
 
Tordas, 2024. június 18. 
        Juhász Csaba   
        polgármester 
Határozat-javaslat: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2024. (VI. 25.) határozata 

Beszámoló a Tordasi Mesevár Óvoda 2023/24-es nevelési évéről  
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tordasi Mesevár Óvoda 
2023/24-es nevelési évéről szóló beszámolóját. 
 
 
Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: azonnal 


